

城管队员工作中突发疾病

一人病倒,一群战友伸援手

本报讯(记者 徐蕾 通讯员 许宜龙) 8月4日,南阳市第一人民医院,躺在病床上的城管队员苏伟接过单位送来的16360元爱心捐款,内心满是感动。5天前,他在工作中病倒,幸亏同事及时送医,他才捡回一条命,5天后,他为治疗费犯愁时,单位400多名退役军人又向他伸出援助之手。

苏伟是南阳三盈市政公司转岗退役军人,现配属宛城区城市管理监察大队停车管理中心。7月28日上午9时,苏伟正在市城区中州东路纠正违停车辆时,突然感觉胸闷胸疼,呼吸困难,直接晕倒在地,同事及时发现并立即拨打120急救电话,把他送往南阳市第一人民医院。经医生诊断,苏伟患有心脏右冠状动脉堵塞。因为送医抢救及时,他才保住性命。

苏伟是家中的独生子,妻子失业,父母年迈,两个孩子正上学,家境比较困难,家人

为苏伟凑了3万多元先期治疗费,可是后期还要8万多元的治疗费让一家人犯了难。三盈市政公司得知苏伟家的情况,第一时间在公司工作群里发出捐款倡议,动员全体干部职工积极伸出友爱之手救助患病战友。三盈市政公司是南阳市城市管理局为420名退役军人建立的新“家”,昔日在部队是同一条战壕,今日又同在城市管理一线,苏伟的情况牵动了不少战友的心。

一时间,工作群里下起爱心红包雨,50元、300元、1000元……一个个爱心红包不断发来,一声声祝福不断刷屏。

8月4日上午,南阳三盈市政公司党委副书记、工会主席杜思谦带着同事们捐的16360元来到南阳市第一人民医院看望苏伟。苏伟的妻子眼含热泪,一个劲儿地感谢,她说:“有单位当靠山,有一大群战友为后盾,他们一家人感到心里很踏实。”③9

非法使用燃煤锅炉
这个村民被查处

本报讯(记者 王延娟 通讯员 庞铭 张书强)7月25日,省生态环境执法监督局对镇平县华源洗涤配送有限公司暗访时,发现该公司西侧约80米处一村民房内有一台一吨燃煤锅炉,处于运行状态,产生的蒸汽经地埋管道输送至该公司使用。相关部门连夜对燃煤锅炉问题现场调查处理。

经查,燃煤锅炉是该县太平观村居民余某的,现库存19吨散煤,属违法生产项目。针对违法行为,执法人员当日即下达了责令(限期)改正决定书(镇环罚责改(2020)第147号),责令立即停止违法行为,连夜组织机械对燃煤锅炉及输送蒸汽的附属管道全部拆除取缔,并对余某依法行政拘留10日。

7月27日,镇平县环境保护局执法人员联合公安部门对余某进行提审讯问,对其涉嫌违反大气污染防治管理制度的违法行为依法进行立案查处,对其板房内存放的19吨散煤进行异地扣押。对于散煤销售源头,相关部门正在侦破中。③9



整治乱停乱放

日前,宛城区城市管理执法大队配合新华执法中队执法人员,对市城区府衙区域非机动车乱停乱放进行拉网式排查整治,对无车主的乱停乱放非机动车进行拖离。当日共引导、规范非机动车停放80余人次,拖离无车主乱停乱放的非机动车30余辆③9

本报记者 陈琼 通讯员 叶青 摄

喝酒喝大了
骑着电车跌进沟

本报讯(记者 徐蕾 通讯员 方建峰) “消防队吗,这里有人掉进沟里了,你们快来救人!”8月2日晚9时44分,有人向桐柏县消防救援大队求助。

接到求助电话后,距离最近的桐柏县消防救援大队淮源大道消防站立即组织队员赶赴现场。救援途中,消防队员通过与已到达现场的民警电话联系得知,是一男子酒后驾驶电动车回家途中,因天黑视线不清掉入3米深的沟内,不能动弹。

到达现场后,救援人员与现场民警合力将男子从沟中解救出来。所幸,男子只是轻微擦伤。③9

邻里矛盾积怨深
法院竭力化纠纷

本报讯(记者 陈向阳 通讯员 贺盼盼) 为一米宽的夹道,两家结下怨气,多番闹上公堂。日前,宛城区人民法院因势利导,两拆一解,成功执结一起相邻权纠纷案件。

75岁的李某家住南阳市城区某巷59号,与58号的邻居梅某、焦某房屋前后有间距一米的夹道,梅某、焦某在此修建了一处地台,阻挡了李家排水。2019年11月,李某将梅某、焦某诉至宛城区法院,被判在规定的期限内拆除地台,二人不服,上诉至市中院被驳回。

由于被执行人未在规定时间内拆除地台,李某申请强制执行。7月25日、29日,执行干警两次上门耐心沟通,释法析理。最终,集结在双方心中数年的矛盾得以化解,在执行干警监督下,地台在第一次拆除又重建后第二次被拆除。③9

采用暴力、软暴力手段收贷

一“套路贷”涉恶团伙被审判

本报讯(记者 王勇 通讯员 王崇 张静霞)采取殴打、非法拘禁及拉横幅、跟踪贴靠等暴力、软暴力手段催收“套路贷”。7月30日至31日,镇平县人民法院开庭审理了这起涉恶案件。

公诉机关指控,2014年,被告人夏某某等人成立“河南某投资有限公司”,以“汇融天下公司”为幌子,从事吸收存款、高利放贷等业务,纠集笼络社会闲散人员实施暴力收贷等违法犯罪活动,获取经济利益。该团伙不断发展壮大,形成以夏某某为组织、领导者,李某、苏某某为骨干成员的恶势力犯罪集团。该集团采用虚增债务、恶意垒高借款

金额等“套路贷”,非法占有他人财物,并采取殴打、拘禁、滋扰、威胁、跟踪贴靠等暴力和软暴力手段,有组织实施非法收贷。该集团成员现查明9人,共涉及非法倒卖土地使用权罪、敲诈勒索罪、开设赌场罪、虚假诉讼罪、非法拘禁罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪等多起违法犯罪,严重危害了社会治安秩序、经济秩序和人民生活秩序。

由于案情复杂,本案将择期宣判。③9

